
gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de vernieuwing van de rijksdienst
onder meer een reductie van circa 12.000 formatieplaat-
sen inhoudt in de periode 2008 tot en met 2011;

overwegende dat deze taakstelling is verdeeld over
ministeries en over beleid, toezicht en uitvoering;

overwegende dat de werkloosheid per provincie
aanzienlijk uiteenloopt;

overwegende dat volgens het CPB de werkloosheid in
Nederland aanzienlijk dreigt op te lopen;

verzoekt de regering, deze taakstellingen niet onevenre-
dig te doen neerslaan in de verschillende provincies in
ons land en – als het enigszins kan – de provincies met
de hoogste werkloosheid te ontzien;

verzoekt de regering, de Kamer te informeren over de
feitelijke verdeling van deze taakstelling over de
provincies, zowel relatief als absoluut,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 17 (31490).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.
Op verzoek van het lid Van der Burg stel ik voor, haar

motie (31490, nr. 15) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Schinkelshoek c.s. (31490,
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Heijnen c.s.
(31490, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

De heer Heijnen (PvdA): Voorzitter. Ik zou graag een brief
van het kabinet willen over de wijze waarop het de
laatste motie gaat uitvoeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg over migratie en ontwikkeling
(30573, nr. 35), te weten:
- de motie-De Krom over het toevoegen van een
financiële paragraaf aan de beleidsnotitie Internationale
Migratie en Ontwikkeling 2008 (30573, nr. 39);

- de motie-De Krom over het schrappen van de pilot ter
stimulering van tijdelijke arbeidsmigratie vanuit
ontwikkelingslanden (30573, nr. 40);
- de motie-Gill’ard/Ferrier over uitwerking van het
terugkeerbeleid voor tijdelijke arbeidsmigranten (30573,
nr. 41).

(Zie vergadering van 11 maart 2009.)

In stemming komt de motie-De Krom (30573, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Krom (30573, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gill’ard/Ferrier (30573,
nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over gedeeltelijke
overname van Nuon en Essent, te weten:
- de motie-Graus over het voorkomen van de overname
van Nuon door Vattenfall (28982, nr. 66);
- de motie-Jansen over een overzicht van het maximale
fiscale effect van de privatisering van Nuon en Essent
(28982, nr. 67);
- de motie-Van Gent over het in overheidshanden blijven
van het juridisch en economisch eigendom van de
kerncentrale Borssele (28982, nr. 68).

(Zie vergadering van 11 maart 2009.)

De voorzitter: De motie-Jansen (28982, nr. 67) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat:
- de overname van Nuon en Essent mogelijk (deels) door
middel van leningen gefinancierd wordt;
- een dergelijke constructie grote gevolgen kan hebben
voor de in de toekomst af te dragen vennootschaps-
belasting door Nuon en Essent;
- ook het in rekening brengen van corporate overhead
charges kan leiden tot verlaagde belastingafdracht;
- een sterke verlaging van de belastinginkomsten zou
betekenen dat privatisering van deze bedrijven de
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overheid (Rijk, provincies, gemeenten) per saldo geld kan
gaan kosten;

van mening dat volksvertegenwoordigers recht hebben
op helderheid over de mogelijke gevolgen van deze
privatisering voor de schatkist;

verzoekt de regering om de Kamer binnen een week een
overzicht te verstrekken waarin – uitgaande van de
gepubliceerde overnamesommen en de in de afgelopen
jaren betaalde vennootschapsbelasting – het maximale
(″worst case″) fiscale effect van de privatisering van
Nuon en Essent wordt berekend, indien deze maximaal
gefinancierd wordt met vreemd geld,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 69 (28982).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.
Op verzoek van mevrouw Van Gent stel ik voor, haar

motie (28982, nr. 68) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Graus (28982, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jansen (28982,
nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van het CDA tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over verticale integratie
tussen zorgverzekeraars en zorgaanbieders, te
weten:
- de motie-Van Gerven over onderzoek naar de financiële
problemen van het Vlietland Ziekenhuis (27295, nr. 134).

(Zie vergadering van 11 maart 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van Gerven stel
ik voor, zijn motie (27295, nr. 134) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet militair tucht-
recht in verband met het tegengaan van onge-
wenst gedrag binnen de krijgsmacht (31504,
R1864), en over:
- de motie-Poppe over het overdragen van zaken aan de
Marechaussee als de gebruikelijke disciplinaire straffen
onvoldoende zijn (31504, R1864, nr. 7).

(Zie vergadering van 12 maart 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Poppe stel ik
voor, zijn motie (31504, R1864, nr. 7) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg over verkeersveiligheid (29398,
nr. 138), te weten:
- de motie-Aptroot over verhoging van de maximumsnel-
heid tot 130 km/uur (29398, nr. 142);
- de motie-De Rouwe/Roefs over een regeling voor de
begeleiding van minderjarige automobilisten (29398,
nr. 144);
- de motie-De Rouwe/Roefs over onderzoek naar reductie
van het aantal verkeersborden (29398, nr. 145);
- de motie-De Rouwe over het theorie-examen voor
automobilisten als mogelijk theorie-examen voor
bromfietsers (29398, nr. 146);
- de gewijzigde motie-Madlener/Aptroot over het niet
invoeren van het bromfietspraktijkexamen (29398,
nr. 147).

(Zie vergadering van 12 maart 2009.)

In stemming komt de motie-Aptroot (29398, nr. 142).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Rouwe/Roefs (29398,
nr. 144).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rouwe/Roefs (29398,
nr. 145).

De voorzitter: Ik constateer dat het lid Verdonk tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.
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